



# Κόκκινα από πάτρα ★ μαντηλία

ΕΝΤΥΠΟ ΔΡΟΜΟΥ

#5 11/12/2020

ενάντια στην κρατική διαχείριση της covid-19 και την προπαγάνδα των δημαγωγών



**Η ΓΝΩΣΗ ΤΗΣ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΔΕΝ ΑΦΗΝΕΙ ΚΑΙ  
ΠΟΤΕ ΔΕΝ ΑΦΗΝΕ ΠΕΡΙΘΩΡΙΑ ΓΙΑ ΠΟΛΛΟΥΣ ΦΟΒΟΥΣ**

**Η ΟΡΓΗ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΞΕΧΕΙΛΙΣΕΙ**



## EDITORIAL

### Σηκώνουμε τα κόκκινα μαντήλια!

*Λένε ότι το πρώτο θύμα κάθε πολέμου είναι πάντα η αλήθεια. Τι διαφορετικό θα περίμενε κανείς από έναν "πόλεμο κατά ενός αόρατου εχθρού";*

Ανασηκώσαμε λοιπόν τα κόκκινα μαντήλια σαν δήλωση και κάλεσμα σε συλλογική κριτική, αντιπληροφόρηση και πράξη από την εργατική πλευρά της ιστορίας και απέναντι στα όσα μας συμβαίνουν. Προσπαθούμε να κατανοούμε τι και γιατί γίνεται και πώς θα το αντιπαλέψουμε, γιατί μόνο για το καλό μας δεν είναι. Ερευνούμε, σκεφτόμαστε, συζητάμε συλλογικά και πράττουμε.

Για περισσότερα επισκεφτείτε το <https://www.redscarves.net>

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ

[kokkinamantiliapatra@gmail.com](mailto:kokkinamantiliapatra@gmail.com)

## ΜΕΣΑ ΜΟΥ ΕΙΜΑΙ ΜΟΝΟΣ ΚΑΙ ΘΕΛΩ ΝΑ ΓΥΡΙΣΩ ΠΑΛΙ ΠΙΣΩ

Ο δυτικός τρόπος ζωής στόχευε ανέκαθεν στην ατομική ζωή. Στο να τα καταφέρεις μόνος σου. Στο να επιβιώσεις μόνος σου. Στόχευε πάντα στην αλαζονεία του ανθρώπου και της έδινε ένταση. Στόχευε στο να εκπαιδευτείς και να τα καταφέρεις απέναντι στους υπόλοιπους, να πας στο πανεπιστήμιο και να το βγάλεις με την αξία σου, να βρεις μια δουλειά, να βρεις έναν/μία σύζυγο, να πάρεις το αμάξι σου, το σπίτι σου και να πεις "τα κατάφερα μόνος μου". Ακόμα και όταν όμως, δεν "καταφέρεις" τους παραπάνω στόχους που αυτός ο ίδιος τρόπος ζωής σου έχει φυτέψει στο κεφάλι και πάλι μόνος είσαι. Ακόμα και τότε που καταλαβαίνεις ότι δε θες να είσαι ανταγωνιστικός απέναντι στους άλλους, που δε θες να τους πατάς εκεί που σε παίρνει, που αντιλαμβάνεσαι την αξία του να μοιράζεσαι πράγματα και την ανάγκη της κοινότητας και της αλληλεγγύης, πάλι μόνο σε θέλουν.

Και οι καραντίνες και τα lockdown τους, οι απαγορεύσεις κυκλοφορίας και συναθροίσεων, μαζί με την αποδοχή του παραπάνω τρόπου ζωής και όλων των μέσων ατομικής ψηφιοεπικοινωνίας το κάνουν ακόμα χειρότερο. Στην πραγματικότητα το φανερώνουν. Εκεί που ήταν κρυμμένο πίσω από τα ψεύτικα φιλικά χαμόγελα και τις διαμεσολαβημένες από το εμπόρευμα σχέσεις, πλέον φανερώνεται και εντείνεται. Άλλος ένα στόχος ή αποτέλεσμα των απαγορεύσεων. "Ζήσε" μόνος σου, αφού έτσι κι αλλιώς αυτό δε θες?

## **ΜΗΝ ΑΠΟΡΕΙΣ ΠΟΥ ΕΙΣΑΙ ΑΝΤΙΠΑΘΗΣ, ΦΤΑΙΕΙ ΤΟ ΣΩΜΑ ΠΟΥ ΥΠΗΡΕΤΕΙΣ**

Τις προάλλες έγινε γνωστό σε πολλά Μέσα Μαζικής Εξημέρωσης ένα περιστατικό σύγκρουσης ανάμεσα σε αστυνομικούς και πιτσιρικάδες που παίζουν μπάλα. Ένα ένστολο κάθαρμα (απ' αυτά που πληρώνονται για να κυκλοφορούν ανενόχλητα και να τρομοκρατούν τον κόσμο) πούλησε μαγκιά σε πιτσιρικάδες που παίζουν μπάλα σε σχολείο στην Θεσσαλονίκη πιάνοντας μάλιστα ένα παιδί, κολλώντας το στο αμάξι και κάνοντας βίαιο έλεγχο. Η απάντηση όμως δεν άργησε. Όλη η παρέα του πιτσιρικά βρήκε το θάρρος και πάλεψε με τον κωλόμπατσο για να τον αφήσει. Όλη η παρέα κόντρα στη λογική να αφήσουν μόνο τον φίλο τους, στάθηκαν και πάλεψαν μαζί.

Μπορεί το σκηνικό να έληξε γρήγορα, αλλά για μας έχει μια αξία, έστω για ένα μικρό σχόλιο. Καθημερινά οι μπάτσοι κυκλοφορούν και μάλιστα αποθραυσμένοι και κάνουν κουμάντο απειλώντας με πρόστιμα, ελέγχους και ό,τι άλλο. Χαρακτηριστικό είναι το παράδειγμα της γυναίκας που έφαγε πρόστιμο, επειδή την είχε πάρει ο ύπνος στο λεωφορείο που ταξίδευε και της είχε πέσει η μάσκα, όπως επίσης ο παροξυσμός των μπάτσων να κάνουν προσαγωγές σε πιτσιρικάδες που κάνουν skate στη Θεσσαλονίκη (για να αναφέρουμε κανά δυο στα τόσα πολλά και καθημερινά). Μπροστά στη διαρκή βία που δεχόμαστε απ' το στρατό κατοχής των πόλεων, ας έχουν υπόψη τους ότι δεν μπορούν συνεχώς να παίζουν μόνοι σε άδειο γήπεδο και πως ακόμη υπάρχουν φωνές και σώματα που αντιστέκονται κόντρα στην μιζέρια και τον ατομισμό των καιρών.

## **ΣΤΟΝ ΚΑΙΡΟ ΤΟΥ LOCK DOWN ΟΙ ΠΟΛΕΙΣ ΑΥΤΕΣ ΜΑΣ ΠΝΙΓΟΥΝ**

Έχουμε λόγο που επιμένουμε για τα κρατικά εγκλήματα εν καιρώ lock down, κύριοι! Ένα από αυτά (ένα από αυτά που το στόμα μας έχει σκυλιάσει) είναι το έγκλημα της νοητικής απομόνωσης, της πίεσης, του άγχους, της κατάθλιψης, της κρίσης πανικού και τόσων άλλων! Πρόσφατοι χάρτες με τέτοιου είδους νοσήματα/προβλήματα δείχνουν ότι τα νούμερα εξακολουθούν και ανεβαίνουν διαρκώς, ειδικά για την Ελλάδα. Χιλιάδες άνθρωποι καθημερινά έρχονται αντιμέτωποι με τον εαυτό τους, με την κλεισούρα, με το κενό, με την στέρηση. Και δεν είναι αστείο, είναι σοβαρό! Όταν κάθε μέρα ΜΑΣ ΜΙΛΑΝΕ ΓΙΑ ΝΕΚΡΟΥΣ και ΔΕΝ ΜΑΣ ΑΦΗΝΟΥΝ ΝΑ ΔΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΖΩΝΤΑΝΟΥΣ, αυτά κι άλλα τέτοια χειρότερα γίνονται! Ωραίοι και οι χριστουγεννιάτικοι στολισμοί, αλλά τα σκατά δεν κρύβονται. Οι χαρακιές όπως κι άλλες απόπειρες αυτοτραυματισμού, οι κρίσεις, οι κομμένες ανάσες, οι αυξημένες χορηγίες ψυχοφαρμάκων όπως κι άλλα πολλά ΔΕΝ ΚΡΥΒΟΝΤΑΙ! Η τρομοκρατία των ΜΜΕ, οι κρατικές απαγορεύσεις, ο φόβος, οι τέσσερις τοίχοι των σπιτιών μας κάνουν τα μυαλά μας να παρανοούν. Και μέσα σε όλα αυτά προφανώς ακούγονται απελτισμένες φωνές που ωρύονται για απόπειρες αυτοκτονίας και όντως για κάποιες αυτοκτονίες (εμείς θα το λέγαμε πως μας αυτοκτονούν!). Και προφανώς οι ίδιοι που μας πουλάνε τον τρόμο, οι ίδιοι θερίζουν τα μυαλά μας και τις τσέπες μας. Τα έσοδα των φαρμακοβιομηχανιών απ' τα ψυχοφάρμακα εκτοξεύονται συνέχεια. Όχι δεν θέλει χάπια, δεν θέλει cocooning, μένουμε σπίτι και τέτοια.. θέλει άφοβη ανάσα, λογική, δίκιο και συντροφικότητα.

# Σχετικά με την αποτελεσματικότητα και την ασφάλεια των εμβολίων...

Η προπαγάνδα των τελευταίων μηνών έχει στο κέντρο της εμβόλιο. Σε όλους τους τόνους τα κράτη και τα προσκείμενα σε αυτά μήντια προωθούν τα εμβόλια σαν το «τυράκι» που θα μας βγάλει από τις καραντίνες και θα μας απελευθερώσει από τις μάσκες. Σαν να θέλουν να μας κάνουν να προσδοκούμε να βγει στην κυκλοφορία μπας και γλιτώσουμε επιτέλους. Και για το λόγο αυτό, θέλοντας την ίδια στιγμή να σταματήσουν εν τη γενέσει τους ενδεχόμενες καχύποπτες στάσεις, μας εγγυώνται την αποτελεσματικότητα και την ασφάλεια του κατασκευάσματος των φαρμακευτικών.

Από αρχές Νοεμβρίου έχουν αρχίσει να διατυμπανίζουν περί της αποτελεσματικότητας του εμβολίου. 90% αποτελεσματικότητα για αρχή το εμβόλιο της Pfizer, 94.5% το εμβόλιο της Moderna, 95% στη συνέχεια το ρωσικό, σε κάτι που μοιάζει περισσότερο με πλειοδοτικό διαγωνισμό παρά με αξιόπιστα αποτελέσματα δοκιμών. Όποιος διάβαζε αυτά τα νούμερα θα συμπέραινε προφανώς ότι 90 στους 100 ή 95 στους 100 από αυτούς που θα εμβολιαστούν θα αποκτήσουν ανοσία και θα λειτουργήσουν σαν ασπίδα ώστε και οι υπόλοιποι να είναι ασφαλείς. Όμως τα πράγματα δεν είναι τόσο απλά.

Αυτού τους είδους η αποτελεσματικότητα (efficacy) δηλώνει την ποσότητα όσων εμβολιάζονται στην «τυφλή δοκιμή» και ασθενούν με covid-19 ως προς το συνολικό ποσό όσων ασθενούν είτε έχουν πάρει εμβόλιο είτε placebo. Αν για παράδειγμα, σε δείγμα πολλών χιλιάδων ανθρώπων, αρρωστήσουν 95 που έχουν πάρει το placebo και 5 που έχουν πάρει το εμβόλιο, τότε η αποτελεσματικότητα θα οριστεί 95%. Αυτό το νούμερο δε μας προσφέρει καμιά απολύτως γνώση για το πόσο πολύ μπορεί να προστατευτεί κάποιος, καμιά πληροφορία για το αν θα έχει ανοσία. Αυτό είναι η αποτελεσματικότητα στον πραγματικό κόσμο (effectiveness) και οι δοκιμές, απλούστατα, δεν έχουν σχεδιαστεί για να μας ενημερώσουν για κάτι τέτοιο. Προφανώς εν καιρώ (τέλη Νοεμβρίου) έγινε αναφορά σχετικά, αλλά μέχρι τότε η προπαγάνδα, βασιζόμενη σε αυτούς τους υπερβολικούς και παραπλανητικούς αριθμούς, είχε κάνει τη δουλειά της.

Η αποτελεσματικότητα, λοιπόν, είναι πολύ πιο χαμηλή από 90 και 95 τοις εκατό. Βέβαια και μια μικρή αποτελεσματικότητα δε θα ήταν πρόβλημα, αν δεν εγείρονταν και σοβαρές αμφιβολίες για την ασφάλεια του εμβολίου, οι οποίες προκύπτουν από τα δυο ακόλουθα γεγονότα.

Κατ' αρχάς, δε νοείται να βγαίνει εμβόλιο στην κυκλοφορία με τέτοιες διαδικασίες express. Συνηθίζεται οι έρευνες για τα εμβόλια να διαρκούν χρόνια. Όμως η κρατική διαχείριση της covid-19 και η παρουσίαση του ιού σαν την υπερ-απειλή που θα μας συντρίψει, επιτάχυνε όσο δεν πάει τις δοκιμές και δεν έχει υπάρξει αρκετός χρόνος να δούμε πως θα αντιδράσουν οι εμβολιαζόμενοι και αν θα υπάρξουν παρενέργειες. Όπως γράφουν και οι Jerry Avorn και Aaron Kesselheim στο ιατρικό περιοδικό JAMA, «η εύρεση περιπτώσεων σοβαρών παρενεργειών θα απαιτήσει τη μελέτη δεκάδων χιλιάδων ασθενών, αλλά αυτό δε θα έχει γίνει πριν υιοθετηθεί νωρίς ένα προϊόν, για τη δοκιμή του οποίου δε θα έχει γίνει ολοκληρωμένη αξιολόγηση.» Η έκδοση του εμβολίου είναι προ των πυλών και ο χρόνος αυτός, προφανώς, δεν δόθηκε. Άλλωστε, σε αντίστοιχες περιπτώσεις που υπήρξε αντίστοιχη πίεση για «ψεκάστε-σκουπίστε-τελειώσατε» εμβόλιο τα πράγματα δεν πήγαν και τόσο καλά. Αναφέρουμε για παράδειγμα (όπως γράφει και ο Peter Doshi στο British Medical Journal) μολυσμένα εμβόλια πολυομυελίτιδας το 1955, και σοβαρές παρενέργειες στα εμβόλια της γρίπης του 1976 και του 2009.

Το δεύτερο πολύ σημαντικό ζήτημα είναι το είδος των εμβολίων που θα κυκλοφορήσουν. Δεν βασίζονται σε μια παραδοσιακή, δοκιμασμένη και αξιόπιστη τεχνολογία, αλλά είναι κάτι εντελώς καινούριο: mRNA εμβόλια. Αντιγράφουμε από το περιοδικό Cyborg #18: «Η mRNA τεχνολογία, αντίθετα, “κοροϊδεύει” τον οργανισμό, αναγκάζοντάς τον να παράξει ο ίδιος κάποιες απ’ τις πρωτεΐνες που παράγει ο Χ ιός.

Τα αρχικά mRNA σημαίνουν messenger RNA, και αναφέρονται σ’ ένα τεχνητό μόριο το οποίο τροποποιεί την γενετική συμπεριφορά των κυττάρων στα οποία εισάγεται. Αυτό το τεχνητό μόριο λειτουργεί σαν “πατρών” των νοσογόνων πρωτεϊνών που (υποτίθεται ότι) πρέπει να παράξει το πουςαρισμένο κύτταρο, καθώς περιλαμβάνει μια τεχνητά κατασκευασμένη γενετική ακολουθία των εν λόγω πρωτεϊνών. Υποτίθεται ότι αυτό το μόριο (και οι “οδηγίες” του) είναι συνθετικό αντίγραφο των μορίων ενός ιού που κατασκευάζουν τις δικές του πρωτεΐνες. Όταν εισαχθεί στα ανθρώπινα κυτταρικά ριβοσώματα, υποτίθεται ότι “προκαλεί” την τροποποίηση της κυτταρικής λειτουργίας έτσι ώστε αντί για την συνηθισμένη παραγωγή να αρχίσει να παράγεται αυτή η εχθρική πρωτεΐνη. (Τα ριβοσώματα κάνουν κανονικά την σύνθεση των πρωτεϊνών για λογαριασμό των κυττάρων στα οποία βρίσκονται). Αυτή η πρωτεΐνη είναι “σκέτη”, δεν μπορεί δηλαδή να γίνει κανονικός ιός. Το ανοσοποιητικό σύστημα (πάντα σύμφωνα με την ρητορική αυτής της βιοτεχνολογικής injection) εντοπίζει τις εχθρικές πρωτεΐνες (που έχει δημιουργήσει το ίδιο...) και αρχίζει να παράγει την ανοσοποιητική του άμυνα.”

Αν, λοιπόν, μπορούμε να είμαστε μια φορά καχύποπτοι απέναντι σε κάποιον που βγάζει fast-track φαρμακευτικά προϊόντα, δικαιούμαστε να είμαστε δέκα φορές καχύποπτοι απέναντι σε κάποιον που πειραματίζεται με κάτι τόσο άγνωστο, φλερτάροντας με τη γενετική τροποποίηση. Ειδικά αν αυτός ο κάποιος μπορεί να έχει νομική ασυλία για τις πράξεις του, ειδικά αν γνωρίζει πως σε περίπτωση που το σχέδιο του αποδειχθεί φιάσκο να μπορεί να πει τις γνωστές υπερβολές, ότι δήθεν θα πεθαίναμε σα μύγες από covid-19...



Αυτό! Τόσα απλά, δεν παλεύεται. Θέλει κι εξήγηση; Τι άλλο να πεις για το γεγονός ότι το κράτος σε σχέση με το προηγούμενο lock down μπόρεσε κι εφάρμοσε χωρίς την παραμικρή αντίδραση από μας ΚΑΙ μάσκα ΚΑΙ απαγόρευση από τις 21:00! Το βράδυ, η παρέα, η συναναστροφή, η μπύρα και το τσιγάρο στην πλατεία και το παγκάκι, η βόλτα του να πάρεις μια ανθρώπινη ανάσα απ' τον υπολογιστή που δουλεύεις κάθε μέρα ή την οθόνη που σε ζαλίζει όλη την ώρα, όλα αυτά, έχουν γίνει παράνομα! Δεν μπορείς να κάτσεις να δεις ένα φίλο, να χαρείς, να πεις μια κουβέντα! Η φάση είναι 'όποιος πρόλαβε το σαββατοκύριακο!'. Άμα θες κατανάλωση και χαλάρωση, έχει όσα σκατά θες στις οθόνες: facebook, GNTM, bachelor, BIG BROTHER, 'ΜΕΝΟΥΜΕ ΣΠΙΤΙ' με ευσεβείς καλλιτέχνες του δόγματος 'προστασία-υγεία' να μας κάνουν κήρυγμα κ.α. Ας μην τους κάνουμε την χάρη να νομίζουν ότι τους πιστεύουμε, ότι αυτό υπήρχε ποτέ περίπτωση να λέγεται ζωή!

## ΔΕΝ ΠΑΛΕΥΕΤΑΙ Η ΜΑΣΚΑ ΚΑΙ Η ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΗ ΜΕΤΑ ΤΙΣ ΕΝΝΙΑ



(πάντως ας το έχουμε υπόψη μας, εκεί που λες 'στην προηγούμενη καραντίνα τουλάχιστον έβγαινες μετά τις 21:00', ας μην μείνει κάποια αγάπη ή αναπόληση για την προηγούμενη καραντίνα, γιατί κι εκείνη καραντίνα ήταν. Ίσα ίσα αυτό είναι μια καλή αφορμή για να καταλάβει κάποιος πώς σιγά σιγά αγαπάμε τις αλυσίδες μας. Ποιος ξέρει; Αν στην επόμενη καραντίνα σου λένε (πάντα σαν υποθετικό σενάριο) να φοράς κράνος ή να κάνεις τεστ για να βγεις ή να κλείνεις σπίτι απ' τις 18:00, αυτή η καραντίνα που ζούμε τώρα θα μοιάζει καλύτερη; Ποιος ξέρει; Ποιος ξέρει τι μπορεί να έρθει; Ένα πράγμα μόνο: να μην μπουν τα μυαλά μας και οι σχέσεις μας σε απαγόρευση - προς το παρόν είναι σε απαγόρευση κυκλοφορίας!!!)

# ΙΣΤΟΡΙΕΣ ΠΟΥ ΑΠΟΣΙΩΠΩΝΤΑΙ

Κι ο λόγος μας για όλους αυτούς τους ανθρώπους με κάποιου είδους αυτισμό, νοητική καθυστέρηση και κάποιο άλλο παρόμοιο πρόβλημα, οι οποίοι ανήκουν στην ευρύτερη ομάδα ατόμων με αναπηρία. Οι συγκεκριμένοι άνθρωποι (οι οποίοι είναι γνωστοί και με έναν παλιότερο όρο: 'άτομα με ειδικές ανάγκες') εξαιτίας των προβλημάτων που αντιμετωπίζουν, καταλαβαίνουν από πρώτο χέρι και μάλιστα αυθόρμητα ότι η μάσκα, οι αποστάσεις, το κλείσιμο στο σπίτι, τα αντισηπτικά, η οθόνη και η τηλεκπαίδευση δεν μας κάνουν και δεν μας ταιριάζουν ούτε για πλάκα! Γιατί σ' αυτούς τους ανθρώπους δεν βάζεις εύκολα μάσκα! Γιατί σ' αυτούς τους ανθρώπους δεν γυρίζεις εύκολα να πεις 'σήμερα δεν βγαίνεις απ' το σπίτι' ή ότι 'σήμερα δεν πας σχολείο'. Γιατί η απαγόρευση ελευθερίας κίνησης και μετακίνησης για αυτούς τους ανθρώπους είναι αρκετή για να προκαλέσει κρίσεις και ξεσπάσματα μέσα στο σπίτι εν καιρώ lock down, τα οποία είναι πολύ δύσκολα διαχειρίσιμα. (ειδικά τώρα που οι περιορισμοί είναι περισσότεροι και περιλαμβάνουν μεταξύ άλλων την υποχρεωτική χρήση μάσκας και την απαγόρευση κυκλοφορίας από τις 21:00)

Αυτό το έγκλημά του, το κράτος στο προηγούμενο lock down δεν το πλήρωσε. Δεν πλήρωσε το έγκλημα του να κλείσει τόσα παιδιά στο σπίτι, στη μιζέρια και την κλεισούρα των τεσσάρων τοίχων. Τόσες οικογένειες και τόσοι γονείς έπρεπε να σφίξουν τα δόντια και να διαχειριστούν τα ξεσπάσματα και την απόγνωση των παιδιών τους, που δεν καταλάβαιναν γιατί δεν βγαίνουν και γιατί τα κέντρα διημέρευσης και τα ειδικά σχολεία ήταν κλειστά! (κι αυτό ας το πάρουν πρέφα όσοι κάνουν πλάτη σ' εκείνη την πρώτη καραντίνα)

Αυτή η πολιτική, από πέρυσι, δημιούργησε μεγάλο πρόβλημα στα άτομα με αναπηρία, οι οποίοι περιλαμβάνονται στις ευπαθείς ομάδες (όπως οι ηλικιωμένοι στα γηροκομεία) που το κράτος υποκρίνεται ότι βοηθάει. Ορίστε, μια μεγάλη και σεβαστή ομάδα ανθρώπων που όχι μόνο αξίζει να τους προσέχεις πιο πολύ σε σχέση με τους υπόλοιπους (με έναν ανθρώπινο και λογικό τρόπο χωρίς περιορισμούς), αλλά λόγω υγείας, νόησης και ψυχισμού δεν τους μαντρώνεις μέσα ούτε για πλάκα (γιατί στην ουσία τους αφήνεις να μαραζώσουν και συν τοις άλλοις ο εγκλεισμός ΚΥΡΙΟΛΕΚΤΙΚΑ βλάπτει την υγεία αυτών των ανθρώπων).

Μπορεί πια στο δεύτερο lock down τα κέντρα διημέρευσης και τα ειδικά σχολεία, ως μέρη απασχόλησης παιδιών με αναπηρία, να είναι ανοιχτά εξαιτίας των φωνών κάποιων γονιών, αυτό όμως δεν σημαίνει ότι αυτή η συνθήκη δεν κινδυνεύει από το άγχος των rapid test (τα οποία δεν είναι γνωστά για την εγκυρότητά τους, επίσης να αναφέρουμε ότι οι συνήθεις άχρηστοι του κράτους σε πολλές περιπτώσεις πήγαιναν αρχικά να κάνουν έλεγχο με τα τεστ από τη μύτη, τα οποία είναι μια πολύ επώδυνη και δυσάρεστη εμπειρία για αυτά τα παιδιά, ειδικά όταν δεν καταλαβαίνουν τι είναι ο έλεγχος και για ποιο λόγο γίνεται και κάπου εκεί αρχίζουν και αντιδρούν και το τεστ γίνεται μια διαδικασία που πονάει πολύ)

Σε πρόσφατη είδηση μάθαμε, ότι δύο τμήματα ειδικού σχολείου στο Ηράκλειο έκλεισαν εξαιτίας κάποιου κρούσματος. Κι αυτό το οποίο γνωρίζουμε είναι ότι το άγχος αυτών των οικογενειών είναι τεράστιο στο άκουσμα και μόνο για κάποιο κρούσμα, καθώς από τη μία караδοκεί ο φόβος μην κλείσει κάποιο σχολείο ή σύλλογος, καθώς τα παιδιά δεν μπορούν να την παλέψουν αλλιώς, κι από την άλλη, караδοκεί ο φόβος εντεινόμενος στα πλαίσια της όλης τρομοκρατίας για κάποιο ιατρικό πρόβλημα που φοβούνται μην προκύψει (να υπενθυμίσουμε ότι πολλά παιδιά με αυτισμό και νοητική στέρηση όπως και πολλοί άλλοι άνθρωποι που ανήκουν στην κατηγορία ατόμων με αναπηρία παίρνουν καθημερινά βαριά φάρμακα).

Ένα τέτοιο σχόλιο δεν μπορεί να αγγίξει σε βάθος ένα τόσο σημαντικό ζήτημα. Ωστόσο, θεωρούμε χρέος μας ότι πρέπει να αφηγούμαστε αυτές τις εμπειρίες ειδικά εν καιρώ πολέμου, ειδικά όταν όλα χάνονται μπροστά στο παραλήρημα των ΜΜΕ. Ειδικά όταν τέτοιες ιστορίες αποσιωπώνται. Κανένα lock down όποιο πρόσχημα κι αν έχει δεν μπορεί παρά μόνο να δημιουργεί πρόβλημα στις ζωές μας. Για τους ανθρώπους στα σίγουρα, ΜΟΝΟ Η ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΕΙΝΑΙ ΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΗ!...

Α ρε κάτι φαρμακευτικές που πρέπει να πιστέψουμε με τυφλά μάτια. Κάθε βιομηχανία για να κάνουμε μία απλή αντικαπιταλιστική υπενθύμιση, ενδιαφέρεται για τα κέρδη της και πουλάει το προϊόν της στον τομέα που δραστηριοποιείται. Ο τομέας των φαρμακευτικών είναι η υγεία, οπότε πουλάει υγεία. Θέλει και χρειάζεται ασθένειες συνεχώς για να κερδίζει χρήματα. Δε χρειάζεται να είναι κανείς ειδικός στα οικονομικά για να το αντιληφθεί αυτό.

Επιστρέφοντας στο θέμα μας. Η Astrazeneca γνωστή φαρμακευτική και μία από τις υποψήφιες για το κάτισανεμβόλιο, μία από αυτές που έχουν τσεπώσει ήδη μερικά εκατομμύρια και πρόκειται να βγάλουν πολλά περισσότερα από την υγιεινιστική τρομοεκστρατεία, σε ανακοίνωση για την αποτελεσματικότητα του εμβολίου προ ημερών, αναφερόταν πως φτάνει το 90% σε ομάδα συμμετεχόντων στις δοκιμές που έλαβε αρχικά μισή δόση και μετά ολόκληρη. Στην ομάδα όμως που έλαβε δύο κανονικές δόσεις, η αποτελεσματικότητα έπεφτε στο 62%.

Μα τέτοιο λάθος? Είναι δυνατόν μειώνοντας τη δόση να έχει περισσότερη αποτελεσματικότητα από την ολόκληρη δόση? Καταλαβαίνουμε πολύ καλά πως αυτό το λάθος που προσπαθούν να μαζέψουν ως "τυχαία ανακάλυψη" δείχνει πως οι φαρμακευτικές βιάζονται πολύ. Πάρα πολύ. Τα πειράματα εντατικού ρυθμού που κάνουν δείχνουν πως δεν πρόκειται για κάτι ασφαλές. Και πως να είναι όταν ακόμα δε ξέρουν ούτε καν τη δοσολογία?

Ο ιολόγος Κρις Σμιθ δήλωσε πως "Αυτό το περιγράφουν ως «τυχαία ανακάλυψη», γιατί αν αυτό αποδειχθεί αληθινό και όχι μόνο μια στατιστική δυσλειτουργία, αυτό θα μπορούσε να σημαίνει ότι το εμβόλιο προχωρά πολύ περισσότερο από ό, τι είχαμε αρχικά προβλέψει. Αλλά ταυτόχρονα υπονομεύεται η εμπιστοσύνη του κοινού, σε κάποιο βαθμό, επειδή οι άνθρωποι ανησυχούν ήδη ότι αυτά τα εμβόλια παράγονται με πολύ γρήγορο ρυθμό, πραγματοποιώντας έρευνα σε δέκα μήνες που θα διαρκούσε κανονικά δέκα χρόνια. Και ως αποτέλεσμα υπάρχει κάποιος βαθμός διστακτικότητας απέναντι στο εμβόλιο".

**Οπότε λέμε κι εμείς, αφού με τη μισή δόση η αποτελεσματικότητα ανέβηκε, με καμία δόση πόση αποτελεσματικότητα θα έχει?**